

冬储菜提前上市价格亲民

大白菜、大葱、土豆……“囤菜族”一样一样往家“搬”

昨日立冬，各种冬储菜开始陆续上市。11月6日，记者在走访中发现，今年的冬储菜上市“及时”，提前抢占了市场，售价很亲民。



今年的冬储菜上市早 销量很是火爆

11月6日早上6点左右，薛城区北城批发市场很是热闹，在市场的蔬菜销售区，大白菜成了“焦点”。出售白菜的商家徐女士表示，她现在已经卖出50多公斤白菜了。“前几天天气好的时候，白菜的销量特别好，这两天下雨，顾客相对少了一些。”徐女士说，现在市场上的大白菜大部分是外地菜，还有

一部分是从滕州市运来的，“冬储菜之王”大白菜今年提前上市。

记者在薛城区北城批发市场看到，不少蔬菜批发商开着车来卖大白菜，一白菜批发商一边招呼客人，一边告诉记者，这些大白菜多数是从滕州市运来的，因为短途运输成本较低，所以，大白菜的售价相对便宜

一些。

记者在采访中看到，大葱也是蔬菜销售区的“明星”。蔬菜销售商李女士正在和工人一起剥葱叶，15公斤的大葱绑成一捆，摆在一旁准备出售。“降温之后，大葱陆续上市，成捆的大葱每天卖出六七十捆是没有问题的。”李女士说，最近一段时间，批发成捆大葱的顾客除

了蔬菜零售商、饭店经营者之外，普通市民也不少。

当天上午8点左右，薛城区四季春市场内人来人往。市场一蔬菜摊位前，青萝卜、红萝卜摆满了整个摊位，萝卜销售商张先生表示，除了摊位上的萝卜之外，他的小货车上还有不少萝卜。“摊位摆不下这么多萝卜，等摊位上的萝卜卖出去，我

再从货车上卸下来一些萝卜摆在摊位上。”张先生说，摊位上出售的萝卜是自家地里种的，提前收了一些萝卜来卖，希望能卖个好价钱。

随后，记者又走访了薛城区清泉市场以及部分超市发现，在立冬之前，不少冬储菜就已经“登场”，提前上市的冬储菜销量很是火爆。

冬储菜价格实惠 “囤菜族”提前“下手”

记者在调查中了解到，抢先上市的冬储菜价格亲民，不少市民提前囤菜。

在高新区一超市内，大白菜的零售价为0.76元/公斤，超市附近的一处农贸市场出售的大白菜，零售价格每公斤也都在1元以下。家住薛城区福泉小区的王女士正在超市内购买白菜，她一下子买了5棵大白菜，原本，王女士还想多买

一些，可是超市的工作人员告诉她，“双十一”的时候，大白菜的零售价或许会跌破0.5元/公斤。“我个人感觉好久没有遇到这么便宜的大白菜了，这些大白菜卖相都很不错，冬天的时候还是吃点应季蔬菜为好，大白菜绝对是冬储菜‘冠军’。”王女士说，她有两三年没有囤菜了，最近一段时间，大白菜的价格如此亲民，让她

又有了囤菜的冲动。

11月6日，市民陈女士原本是来薛城区四季春市场买一些当天做饭用的蔬菜，可是，看到大白菜的价格如此实惠，陈女士买完菜后回家骑着电动三轮车又来到了市场，一下子买了50公斤大白菜，“大白菜放在储藏室里就行，冬天的时候，白菜是常吃的，等到过了一段时间，我再买点大白菜囤起

来。”陈女士说。

除了大白菜之外，大葱、萝卜、土豆等冬储菜也很受市民的青睐。高新区天衢农贸市场内，市民高女士站在一蔬菜摊位前和摊主讨价还价。高女士想买一袋土豆，最后，土豆的价格比零售价便宜了0.8元/公斤。“这一袋土豆应该够一个冬天吃的了，不够的话再买。”高女士说。

家住新城金地花苑的徐女士也有囤菜的习惯，往年冬储菜刚刚上市的时候，价格并不便宜，可是，今年冬储菜刚刚上市，价格就如此亲民，让徐女士很是高兴，“等过几天天气好了，我得来批发一些冬储菜，今年冬储菜的价格真是实惠。”徐女士说。

(记者 董艳 文/图)

等着“双十一”网店搞促销 打开网页一看商品涨价了

晚报讯 (记者 董艳) 眼看着马上就到“双十一”了，在“剁手族”的印象中，“双十一”应该是各大电商一年中让利最多的时候，可是家住市中区鑫昌花苑的李女士却被“上了一课”。

李女士表示，她一直想换一套汽车坐垫，一个多月前，她就开始浏览出售汽车坐垫的网店，最终，她收藏了三家店铺。“当时我和这三家店铺的

客服人员沟通过了，汽车坐垫的价格没有优惠。”李女士说，她看商家把价格“咬死了”，就想着快到“双十一”了，到时候再看看有没有合适的汽车坐垫。“反正原来的汽车坐垫还能用，我就忍着没买。”李女士说。

11月6日，吃过晚饭的李女士躺在沙发上，打开手机准备看一下“双十一”的时候，她收藏的这三家店铺有没有什

么优惠促销活动，让李女士惊讶的是，这三家店铺出售的汽车坐垫竟然都涨价了。李女士在店铺的主页上看到，现在的价格是“优惠价”。李女士换了个“马甲”和三家店铺的客服人员再次沟通，客服人员表示，“双十一”有促销活动，购物满一定金额就能享受优惠。

李女士表示，她记得一个多月前这三家店铺给出的报

价，“我算了一下，按‘双十一’的活动，最终‘优惠’的价格比一个多月之前商家的报价高出不少。”李女士说。

“商家的这种做法实在是不妥，利用‘双十一’来欺骗消费者，这样的商家看起来很‘精明’，其实会失去很多顾客。这三家网店我是不会再关注了，在这样的网店里买东西，我真是不放心。”李女士说。

遇到烦心事这里
来说说